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KOMPLET STOJALA ZA POKROV AIR WING TOUR-PAK

SPLOŠNO
Številka kompleta
79179-08, 53000063

Modeli
Za informacije o prileganju modelu si oglejte Maloprodajni
katalog P&A ali razdelek Deli in dodatki na www.harley-davidson
.com (samo v angleščini).

Ta komplet ni združljiv s predhodno nameščenim organizatorjem
pokrova Tour-Pak (številka dela 53249-01A ali 53249-01B).

Potrebno orodje in oprema
Silikonsko tesnilo, vrtalnik, različni majhni nastavki, lepilni trak,
mastni svinčnik v kontrastni barvi in mehki svinčnik za pravilno
namestitev kompleta.

Vsebina kompleta
Glejte Slika 1 in Preglednica 1.

MONTAŽA
Pozicioniranje šablone (namestitev stojala
samo S SPOJLERJEM)
Lokacija prtljažnika je neposredno povezana z lokacijo spojlerja
Tour-Pak®. Šablona (11), ki je vključena v ta komplet, bo
prtljažnik postavila v pravilen položaj za sedanjo in prihodnjo
namestitev spojlerja Tour-Pak.

OPOMBA
Pri namestitvi stojala brez spojlerja šablona ni potrebna.

1. Če je spojler že nameščen ali za prihodnjo namestitev
spojlerja, odrežite šablono vzdolž ustrezne črte.

2. Previdno položite obrezano šablono na vrh pokrova.
Poravnajte robove šablone z zgornjo površino pokrova.
Šablono prilepite na pokrov na želeno mesto. Šablona
določi položaj stojala, ki omogoča namestitev spojlerja.

Namestitev stojala na Tour-Pak
1. VSE namestitve: Odprite pokrov. Odstranite vso

nepritrjeno vsebino iz Tour-Paka.

2. Glejte Slika 1 . Nataknite pritrdilno blazinico večjega
premera (8) na levo zadnjo nogo. Nataknite tri pritrdilne
blazinice manjšega premera (10) na vsako od preostalih
pritrdilnih nog (A). Namestite stojalo na pokrov Tour-Paka
na želeno mesto z napisom Harley-Davidson, obrnjenim
nazaj.

OPOMBA
Previdno centrirajte stojalo od leve proti desni in stojalo
postavite naravnost na pokrov, da zagotovite najboljši
videz. Stojala ne namestite preveč naprej, da se izognete
stiku z blazino naslonjala.

3. Z mastnim svinčnikom označite položaje štirih pritrdilnih
blazinic na pokrovu. Odstranite stojalo.

4. Namestite lepilni trak (E) na pokrov Tour-Paka, kjer se štiri
pritrdilne blazinice (A) dotaknejo pokrova. Stojalo postavite
na pokrov na isto mesto kot v prejšnjem koraku. Z mehkim
svinčnikom na trakovih lepilnega traku narišite krog okoli
vsake pritrdilne blazinice. Odstranite stojalo. Z ravnilom
označite natančen sredinski položaj pritrdilnih blazinic na
traku.

5. Na mestih, označenih s (C) in (D), izvrtajte štiri pilotne
luknje premera 1/16 palca (1,5 mm) skozi lepilni trak in
pokrov Tour-Pak. Z nastavkom premera 9/32 palca (7mm)
izvrtajte tri luknje skozi trak in pokrov na mestih, označenih
s (C). Z nastavkom premera 3/8 palca (9,5 mm) izvrtajte
luknjo skozi trak in porkvo na mestu, označenem z (D).

6. Odstranite lepilni trak.

OPOMBA
Očistite ostanke vrtanja, ostanke traku in sledi maščobnega
svinčnika. Nanesite majhno količino silikonskega tesnila
med spodnjo stran pokrova, plastične podložke in navoje
vijakov, da omejite prodiranje vode.

Pokrov varno pritrdite ali zavežite v odprtem položaju.

7. Iz kompleta vzemite 3 vijake s šesterokotno glavo (4),
ploščate podložke majhnega premera (5) in plastične
podložke (9). Najprej postavite kovinsko podložko in nato
plastično podložko čez navoje vsakega vijaka.

8. Pritrdite pokrov Tour-Pak v povsem odprtem položaju.
Stojalo postavite nad luknje v pokrovu. Namestite tri sklope
vijakov in podložk (s silikonskim tesnilom) skozi tri luknje
manjšega premera v pokrovu in v tri manjše blazinice za
pritrditev stojala, privijte s prsti.

9. Iz kompleta vzemite vijak z votlo šesterokotno glavo (2),
plosko podložko velikega premera (3) in plastično podložko
(7). Kovinsko podložko in nato plastično podložko namestite
na navoje vijaka. Namestite sklop vijaka in podložke (s
silikonskim tesnilom) skozi preostalo luknjo v pokrovu in v
blazinico za pritrditev stojala, privijte s prsti.

10. Vse štiri vijake prtljažnika enakomerno in dobro privijte do
6,8–9,5 N·m (60–84 in-lbs).
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V uporabi
OPOZORILO

Glejte razdelek DODATNA OPREMA IN TOVOR v razdelku
VARNOST NA PRVEM MESTU v priročniku za lastnika.
Prekoračenje teh ocen obremenitve lahko povzroči okvaro
sestavnih delov ter negativno vpliva na stabilnost,
upravljanje ali zmogljivost, kar lahko povzroči hude
poškodbe ali smrt. (00021c)

OPOMBA
Največja nosilnost stojala pokrova Tour-Pak je deset funtov
(4,5 kg).

OPOZORILO

Ne prekoračite največje dovoljene teže nosilca za prtljago.
Prevelika teža lahko povzroči izgubo nadzora nad
motociklom, kar lahko povzroči hude poškodbe ali smrt.
(00373a)

OPOMBA
Skupna obremenitev stojala za pokrov in Tour-Pak® ne sme
presegati 25 lbs (11,3 kg). Preobremenitev motornega kolesa
bo povzročila nestabilno vodljivost in manjšo učinkovitost
zaviranja, kar lahko povzroči smrt ali resne telesne poškodbe.

OPOZORILO

Ne prekoračite največje dovoljene teže Tour-Pak. Prevelika
teža lahko povzroči izgubo nadzora nad motociklom, kar
lahko povzroči hude poškodbe ali smrt. (00401c)

• Preverite, ali je tovor na stojalu pokrova dobro pritrjen. Tovor
redno preverjajte.

• Predmeti z veliko površino, nameščeni na pokrovu, lahko
negativno vplivajo na vodljivost vozila.

SERVISNI DELI
Preglednica 1. Tabela s servisnimi deli

Številka delaOpis (Količina)Del
Ni naprodaj ločenoSklop stojala, Tour-Pak®, osvetljeno1
4860Vijak, votli, šesterokotna glava, 5/16-182
6235Ploščata podložka, zunanji premer 0,74 palca (19 mm)3
4702Pokrovni vijak, šestereokotna glava, 1/4-20 x 3/4 (3)4
6703Ploščata podložka, zunanji premer 0,63 palca (16 mm) (3)5
90875-08Komplet pritrdilnih ploščic in podložk (vključuje elemente od 7 do 10)6
Ni naprodaj ločeno• Ploščata plastična podložka (večji notranji premer)7

Ni naprodaj ločeno• Montažna blazinica (večji notranji premer, plastična)8

Ni naprodaj ločeno• Ploska plastična podložka (manjši notranji premer) (3)9

Ni naprodaj ločeno• Montažna ploščica (manjši notranji premer, plastična) (3)10

50001-01Šablona, montaža stojala/spojlerja Tour-Pak (ni prikazana)11
Elementi, navedeni v besedilu, ki niso vključeni v komplet:

Podpora za montažo stojala (4)A
Pokrov Tour-PakB
Na teh mestih izvrtajte luknjo s premerom 9/32 palca (7 mm) (3)C
Na tem mestu izvrtajte luknjo s premerom 3/8 palca (9,5 mm)D
Lepilni trak, (4) mestaE
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SERVISNI DELI
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Slika 1. Servisni deli, stojalo za pokrov Air Wing Tour-Pack
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